
 

EC1 : Croissance économique 
 

1) Montrez que l’accumulation des facteurs de production est une source de 

croissance économique  
 Croissance extensive : augmenter le facteur travail et capital 

 

 

2) Montrez que la PGF est une source de croissance économique  
 Croissance intensive : garder le même nombre de facteur travail et capital mais les 

améliorer  

 

 

3) Expliquez les théories de la croissance endogène  
 PT endogène 

 Croissance endogène 

 

 

4) Montrez le caractère endogène du PT  
 Investissement dans les 4 capitaux  

 

 

5) Expliquez en quoi l’innovation peut s’accompagner d’un processus de destruction 

créatrice. 
 Destruction  

 Création 

 

 

6) Montrez comment les droits de propriété influent sur la croissance économique 
 Brevet, monopole temporaire, profit du monopole, diffusion de l’innovation 

 

 

7) Montrez que le PT engendre des inégalités de revenus  
 Polarisation des emplois 

 

 

8) Montrez par un exemple que la croissance se heurte a des limites écologiques 
 Choisir parmi les 3 limites  

 

 

9) Montrez que l’innovation peut aider à reculer les limites écologiques auxquelles se 

heurte la croissance économique 
 Théorie de la soutenabilité faible 

 Montrer un exemple d’innovation pour chaque limite (3) 
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